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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3236 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister voor Klimaat 
en Energie over het tekort aan aandacht voor personeel in steenkolensector 
(ingezonden 19 juni 2023). 

Mededeling van Minister Van Gennip (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 12 juli 2023) 

Vraag 1
Bent u bekend met de oproep vanuit de steenkolensector om meer aandacht 
te hebben voor de werknemers in de Rotterdamse haven, voornamelijk in de 
steenkolensector, die door de energietransitie straks ander werk moeten gaan 
doen?1 

Vraag 2
Wanneer verwacht u de gesprekken over de besteding van het kolenfonds te 
starten over hoe de 22 miljoen euro besteed gaat worden? Wat gaat dit 
betekenen voor zij die tegen hun pensioen aan zitten? 

Vraag 3
Hoe staat u tegenover de zorgen van medewerkers die zich afvragen hoe zij 
en hun collega’s, die al tientallen jaren werken in deze sector, überhaupt 
kunnen worden omgeschoold naar nieuwe banen? 

Vraag 4
Waarom legt u de verantwoordelijkheid van het omscholen van het personeel 
bij de werkgevers, terwijl er nog steeds geen concrete afspraken zijn gemaakt 
hoe het kolenfonds wordt besteed? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om het personeel in de kolensector tijdig zekerheid te 
geven? 

1 Rijnmond, 12 juni 2023, «Oproep aan klimaatminister Jetten: meer aandacht voor behoud werk 
personeel steenkolensector». (https://www.rijnmond.nl/nieuws/1682710/oproep-aan-
klimaatminister-jetten-meer-aandacht-voor-behoud-werk-personeel-steenkolensector)
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Mededeling 

De beantwoording van deze vragen (2023Z11192) heb ik overgenomen van de 
Minister voor Klimaat en Energie. Hierbij deel ik u mede dat beantwoording 
van de Kamervragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) inzake het tekort 
aan aandacht voor personeel in steenkolensector vanwege de benodigde 
afstemming niet binnen de driewekelijkse termijn zal plaatsvinden. Ik streef 
ernaar om uw Kamer de beantwoording zo snel als mogelijk te doen 
toekomen.
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